

ЗАПОРІЖЖЯ

Комунальний телеканал забезпечує відкритість влади для громади



Запорізьке **комунальне підприємство «Муніципальна телевізійна мережа»** (телеканал «МТМ») має ліцензію Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення і дозвіл на телевізійне мовлення у Запоріжжі.

Головна мета «МТМ» - це висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування міста. Робота комунального ЗМІ передбачає функції громадського контролю за діяльністю влади, налагодження цивілізованих форм взаємодії влади і громади, створення механізму зворотного зв'язку, оперативне інформування городян про головні події міського життя.

Телеканал «МТМ» виробляє та розміщує в ефірі власні програми «Новини», «Актуальне інтерв'ю» (за участі депутатів міської ради), «Мікрофон № 1» (про проблеми міста та шляхи їх розв'язання), «Город и горожане» (про роботу міської влади) та інші.

У листопаді 2011 року при телеканалі було відкрито Запорізький муніципальний прес-центр. Це стало новим етапом розвитку КП «МТМ». Мета і завдання прес-центру визначені статутом підприємства та його редакційною політикою. Зокрема, це:

- ∴ висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування;
- ∴ оперативне та об'єктивне інформування міської громади про найважливіші події соціально-економічного, політичного та культурного життя Запоріжжя;
- ∴ сприяння веденню конструктивного діалогу між жителями міста та місцевими органами влади.

Муніципальний прес-центр займає приміщення площею 70 кв.м і має технічні можливості для роботи представників телевізійних, друкованих та електронних ЗМІ, проведення прямих ефірів, он-лайн трансляцій, тиражування відеоматеріалів. Зал розрахований на проведення заходів за участі 30-40 людей.

В муніципальному прес-центрі **на регулярній основі проводяться прес-конференції, брифінги, інтерактивні прямі ефіри** тощо. Гостями виступають керівники та представники міської і обласної влади, депутати, начальники комунальних служб, політики, бізнесмени, члени громадських організацій, тобто всі, від чиєї роботи залежить нормальне функціонування інфраструктури міста і чия праця сприяє підвищенню комфортності життя для городян та гостей міста.